



В Санкт-Петербурге взят под стражу уроженец Узбекистана, обвиняемый в серии разбоев и грабежей несовершеннолетних



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу задержан 18-летний Мухаммад Курбонов, обвиняемый в совершении серии преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161, ч. 2 ст. 162 УК РФ (грабеж, разбой).

Курбонов обвиняется в том, что 18 декабря 2015 года он, с использованием ножа и перцового баллончика, у дома 15 по Гончарной улице совершил разбойные нападения на двух 15-летних подростков, похитив у них мобильные телефоны и деньги, общей стоимостью более 24 тыс. рублей. Кроме того, по версии следствия, 13 января 2016 года в бизнес-центре, расположенном в доме 74 по Лиговскому проспекту, Курбонов открыто похитил имущество 16-летнего потерпевшего, а также попытался открыто похитить наручные часы, принадлежавшие 17-летнему мальчику, однако не смог этого сделать по независящим от него обстоятельствам.

В настоящее время, по ходатайству следствия, решением суда Курбонов взят под стражу, проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также выявление иных возможных эпизодов преступной деятельности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1016133>